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FLAMIC srl nasce nel 2004 nel triangolo industriale Thiene-Marano Vicentino-Schio (Altovicentino), storicamente culla di numerose aziende specializzate
nella produzione di macchine e forni per I'arte bianca. Per I'alta concentrazione territoriale di tali aziende si pud senz'altro parlare di distretto industriale
Altovicentino delle macchine per prodotti da forno. La nostra azienda quindi si inserisce € si sviluppa in un contesto territoriale particolarmente favorevole,
caratterizzato da una specifica “atmosfera” industriale, carica di professionalita, abilita e tecnologia consolidata, nella quale piu facilmente trovano origine
idee nuove, ricerche tecnologiche avanzate e si realizza una estesa rete di subfornitori come organizzazione di supporto quanto mai efficace per
limpresa. FLAMIC si propone come azienda specializzata nella produzione di sfogliatrici manuali ed automatiche per panifici, pasticcerie e catering.
Il design futuristico e I'elevata qualita dei componenti impiegati hanno consentito alla FLAMIC di affacciarsi sul mercato italiano eddnternazionale con un
prodotto in grado di conquistare e colpire I'attenzione di molti buyers. La specializzazione unitamente alla alta flessibilita aziendale, alla dinamicita
progettuale ed alla selezione dei fornitori rappresentano i punti di forza della FLAMIC.

FLAMIC partecipa alle principali fiere nazionali ed internazionali del “bakery, pastry and catering” ed esporta le sue sfogliatrici in 90 paesi nel mondo.
In data 01.01.2019 FLAMIC e stata incorporata in STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC company has been founded in 2004 in the industrial triangle area formed by Thiene, Marano.and Schio, otherwise known as the “Altovicentino”,
an area known for being the cradle of many specialized in production of machinery and ovens for.the “white art” (bakery and pastry equipment). Given
the high concentration of these firms on the territory it can be said that Altovicentino is an industrial district for bakery products machines. The company
FLAMIC is located and developed in a very favorable geographical context featuring an “industrial atmosphere” rich of professionalism, technical skill
and technology. In this background where an efficient network of sub-suppliers works in.support of the firms it is possible to have new ideas and carry
out advanced technological research. FLAMIC is specialized in the production of manual and automatic dough sheeters for bakeries, pastries and
catering. The futuristic design and the high quality of the components used have concurred with FLAMIC to show it self on the Italian and international
market with a product in a position to conquer and strike the attention of many buyers.

FLAMIC takes part in the main domestic and international exhibitions of the“bakery, pastry and catering” and it exports its dough sheeters in 90 countries
in the world.
On 01.01.2019 FLAMIC has been incorporated by STARMIX srl (wwin.starmix.it)

La maison FLAMIC srl nait en 2004 dans le triangle industriel des villes de Thiene - Marano Vicentino et Schio, connu sous le nom de Haut Vicentin,
zone géographique au nord-ouest de la province de Vicence et berceau historique de nombreuses enireprises specialisées dans la production de
machines et de fours pour « I'art blanc » (fabrication de produits boulangers, patissiers et de pates). Etant donné la concentration territoriale élevee de
ces entreprises, on peut tout a fait parler de district industriel du Haut Vicentin des machines pour produits boulangers. Notre entreprise s'insere et se
développe donc dans un contexte territorial particulierement favorable, caractérisé par une « atmosphere » industrielle spécifique, riche en profession-
nalisme, habileté et technologie consolidée, dans laguelle les idées nouvelles et les recherches technologiques avanceées naissent plus facilement et ou
opeére un vaste réseau de sous-traitants comme organisation de support des plus efficaces pour I'entreprise. La maison FLAMIC se propose comme
entreprise spécialisée dans la production de laminoirs manuels et automatiques pour boulangeries, patisseries et traiteurs. Le design futuriste et la
grande qualité des composants utilisés ont permis a I'entreprise FLAMIC de se placer sur le marché italien et international avec un produit en mesure
de conquérir et de retenir 'attention de nombreux acheteurs. La spécialisation associée a la grande flexibilité de I'entreprise, au dynamisme conceptuel
et a la sélection des fournisseurs représentent les points forts de la maison FLAMIC.

L’entreprise FLAMIC participe aux principales foires nationales et internationales de « bakery, pastry and catering » et exporte ses laminoirs dans
90 pays du monde.
En date du 01.01.2019, FLAMIC a été incorporée par STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC srl nace en 2004 en el tridangulo industrial Thiene-Marano Vicentino-Schio (Alto Vicentino), cuna histérica de numerosas empresas especializadas
en la produccion de méaquinas y hornos para el «arte blanco». Por la elevada concentracion territorial de estas empresas, se puede hablar ciertamente
de distrito industrial del Alto Vicentino para las maquinas destinadas a los productos horneados. De esta forma, nuestra empresa se inserta y se desarrolla
en un contexto territorial particularmente favorable, caracterizado por una «atmoésfera» industrial especifica, cargada de profesionalidad, habilidad y
tecnologia consolidada, en la que con mayor facilidad nacen ideas nuevas, se realizan investigaciones tecnolégicas de vanguardia y se crea una amplia
red de subproveedores, como organizacién de apoyo de gran eficacia para la empresa. FLAMIC se propone como empresa especializada en la
produccion de laminadoras manuales y automaticas para panificadoras, reposterias y empresas de catering. El disefio futurista y la elevada calidad de
los componentes utilizados han permitido a FLAMIC desafiar al mercado italiano e internacional con un producto capaz de conquistar y llamar la atencion
de numerosos compradores. La especializacion, la elevada flexibilidad empresarial, el dinamismo en la elaboracion de los proyectos y la estricta
seleccion de los proveedores son los puntos fuertes de FLAMIC.

FLAMIC participa en las principales exposiciones nacionales e internacionales del sector bakery, pastry and catering, y exporta sus laminadoras a
90 paises distribuidos en todo el mundo.
El' 01/01/2019 FLAMIC se incorporé a STARMIX srl (www.starmix.it).

FLAMIC srl ocHoBaHa B 2004 rogy B MPOMbILLIEHHOM TpeyrofbHnke TheHe - MapaHo-BuieHTHO - CKi1o, NCTOPUYECKON KOBbIBENN MHOFOYMCIEHHBIX
NPEEANPUATUN, BbiMyCKatoLLMX 0bopyaoBaHve 1 neyr Ans xaedobynoqHOM M KOHOUTEPCKOM oTpacsen. [13-3a BbICOKOM KOHLIEHTRALM STVX KOMMaHIA,
6e3yCnoBHO, MOXHO FOBOPUTE 06 OCOBOM MHAYCTPUASIBHON 30HE ANBTOBUYEHTNHO. [10STOMY Takoe yaaqHoe reorpatm4eckoe pacnonoxeHvie Flamic
OKa3bIBaET MOMOXXUTENBHOE BAVSHIE Ha pasBuTvie habpyiki 3a CHET CUHEPTUN MPO(ECCHIOHATBHOMO OMbITa, TEXHUHECKUX 3HaHWI 1 TEXHOIOMMIA. STa cpepa
MO3BOJISET MPOBOAWTL UCCEO0BaHVIS, MPETBOPSIS B XKV3Hb HOBEMLLIME PadpaboTKy C MOMOLLIbIO SPMEKTUBHO BbICTROEHHOW CETI CybrnoapsaHmKOB.
FLAMIC crneumanmanpyeTcs Ha U3rOTOBIEHN PYYHbBIX 1 aBTOMATUHECKMX TECTOPACKATOYHbIX MALLUMH A5 NEKaPEH N KOHOUTEPCKMX LIEXOB. HEOBbIYHbIN
DYTYPUCTUHECKUN AM3aH MPOOYKLMNM, BbICOKOE Ka4eCTBO MCMOSb3YEMbIX KOMMOHEHTOB MO3BONMM (habpuke ObICTPO BbIATU Ha UTATBSHCKUA 1
MeXXOyHapOOHbIN PbIHKM 1 3aBOEBaTL [OBEPVE MOKyMaTenen. Y3kas HanpasieHHOCTb MPOV3BOACTBA B COHETAHMN C BbICOKOW MOKOCTBIO, MOCTOSHHAS
paboTa KOHCTPYKTOPOB-MPOEKTUPOBLLKOB U TLLATENbHbIN OTOOP NapTHEPOB SBSKOTCS CUMBHBIM CTOPOHaMM MPEANPUSTIS.

FLAMIC y4acTByeT B KpyNHEVLLIMX HALWIOHATBHBIX U MEXKOYHaPOAHbIX BbICTABKaX KOHOUTEPCKOMO W X/1e60MneKapHOro 060pyaoBaH/s, a TakKe SKCMopTUpyeT
TECTOPaCKaTO4YHbIE MaLLHbI B 90 CTpaH Mo BCEMY MUPY.
C 01.01.2019 komnanus FLAMIC BrstoveHa B coctas STARMIX srl (www.starmix.it).




»>SF450BD  SF450BVD

Sfogliatrici da tavolo _ Bench dough sheeters _Laminoirs de table modele
Laminadoras de masa de mesa _ TectopackaToyHble MalumHbl HacTonbHble

Per le dimensioni estremamente ridotte le
sfogliatrice FLAMIC SF450BD e SF450BVD
sono macchine ideali per piccole pasticcerie,
piccoli panifici, ristoranti, gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 450 mm

- lunghezza piani 500 o 700 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n. 2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- velocita dei tappeti fissa (SF450BD) o variabile
(SF450BVD)

- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso

- inversione del senso di laminazione tramite
joystick

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:

- tavolo con ruote per facilitarne lo
spostamento (T450)

- mattarello aggiuntivo

Due to its extremely reduced dimensions, the
SF450BD and SF450BVD dough sheeters are
ideal machines for small pastry shop, small
bakeries, restaurants, delicatessens and pizzerias.

FEATURES:

- conveyor belt width 450 mm

- table length 500 or 700 mm

- electromechanical control panel

- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- fixed speed of conveyor belts (SF450BD) or
variable (SF450BVD)

- raised tables to limit the overall dimensions when
the machine is not in use

- reverse laminating direction by joystick

- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)

OPTIONAL:
- table with wheels (T450)
- rolling pin (additional)

Vu leurs dimensions extrémement réduites, les
laminoirs FLAMIC SF450BD et SF450BVD sont
des machines parfaites pour les petites
patisseries et boulangeries, les restaurants,
les traiteurs et les pizzerias.

CARACTERISTIQUES:
- largeur tapis 450 mm
- longueur plans 500 ou 700 mm
- tableau de commande électromécanique
- 2 rouleaux a patisserie fournis
- abaissement des cylindres de laminage: manuel
- affichage numérique de I'épaisseur du laminage
- réglage précis de |'épaisseur
- vitesse des tapis fixe (SF450BD)
ou variable (SF450BVD)
- plans rehaussables pour limiter au maximum
le gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée
- inversion du sens de laminage au moyen
d'un joystick
- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)

EN OPTION:
- table sur roues pour faciliter le déplacement (T450)
- rouleau a patisserie (supplémentaire)
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Las Laminadoras de masa FLAMIC SF450BD
y SF450BVD, por sus dimensiones extremada-
mente reducidas, son maquinas ideales para
pequeiias pastelerias, pequenas panaderias,
restaurantes, cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 450 mm

- longitud pisos 500 o 700 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- velocidad de las bandas fija (SF450BD)
o variable (SF450BVD)

- pisos realzados para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en uso

- inversion del sentido de laminacion a través
del mando

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:

- mesa con ruedas para facilitar el
desplazamiento (T450)

- rodillo (adicional)

Codice macchina
Machine code

SF450BDX500

Bnaropaps Manbim  raGapuTHbiM  pasmepam,
TecTopackaTo4Hble mawuHbl SF450BD n SF450BVD
naeanbHbl ANs HeGONbLUMX KOHAUTEPCKMX, NEKapPeH,
peCTOpPaHoOB, Ky/IMHAapUA, NULLIEPUIA.

OMUCAHMUE:

- LWMprHa TpaHcnopTepa - 450 MM

- 0JHa ogHoro TpaHcnopTepa 500 nam 700 MM

- 3/IEKTPOMEXaHMHECKAS MaHeb YNpaBieHns

- [IBE CKaUTKN BXOOSAT B CTAHOAPTHYIO KOMIIEKTALMIO

- YMEHbLLIEH/E 3a30pa PacKaTbIBatOLLIX LNVHAPOB
BPY4HYHO

- UMPPOBOV AVCTINIEN C UHOVKALMEN TOMLLHBI
packartku

- TOYHast PeryMpoBKa TOSLLVHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHBIX NIEHT (OVKCMPOBaHHas!
(SF450BD) nnu perynvpyemMasi npv NoMOLLM BapuaTopa
(SF450BVD)

- TpaHCMopTEPb! MOAHNMAIOTCS BO BPEMS MPOCTOEB

- PEBEPC KOHBENEPHbIX JIEHT NPV MOMOLLM [PKONCTVKA

- KOPMyC 13 OKpaLLEHHON CTan
(Mo 3anpocy 13 Hep>xaBetoLLIE CTanm)

onuum:
- noacTaBka Ha konécax (T450)
- [OMONHUTEIbHAs CKasTka

SF450BDX700

ﬂzmm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF450BVD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

SF450BVDX500

T450

SF450BVDX700

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 0 g0 SEY g0

Lunghezza piano mm 500 700 500 700

Table length

Velocita tappeto in uscita mt/min 28 28 3/34 3/34

Speed of discharge conveyor belt ’

Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt L E iz [ LElE

Diametro rulli di laminazione mm 60 60 60 60

Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35

Roller gap ' : ’ :

,f’,ﬁ‘enza motore KW 0,50 0,50 0,50 0,50
otor power

Voltaggio standard v Y

Standard voltage V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60

S T Kg 102 107 102 107

Machine weight




»SF450D  SF450VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

Per le dimensioni estremamente ridotte le
sfogliatrice FLAMIC SF450D e SF450VD sono
macchine ideali per piccole pasticcerie, piccoli
panifici, ristoranti, gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 450 mm

- lunghezza piani 500 o 700 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n. 2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- velocita dei tappeti fissa (SF450D) o variabile
(SF450VD)

- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso

- inversione del senso di laminazione tramite joystick

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

- tavolo con ruote per facilitarne lo spostamento

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo

Due to its extremely reduced dimensions, the
SF450D and SF450VD dough sheeters are
ideal machines for small pastry shop, small
bakeries, restaurants, delicatessens and pizzerias.

FEATURES:

- conveyor belt width 450 mm

- table length 500 or 700 mm

- electromechanical control panel

- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- fixed speed of conveyor belts (SF450D) or
variable (SF450VD)

- raised tables to limit the overall dimensions when
the machine is not in use

- reverse laminating direction by joystick

- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)

- table with wheels

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Vu leurs dimensions extrémement réduites, les
laminoirs FLAMIC SF450D et SF450VD sont
des machines parfaites pour les petites
patisseries et boulangeries, les restaurants,
les traiteurs et les pizzerias.

CARACTERISTIQUES:
- largeur tapis 450 mm
- longueur plans 500 ou 700 mm
- tableau de commande électromécanique
- 2 rouleaux a patisserie fournis
- abaissement des cylindres de laminage: manuel
- affichage numérique de I'épaisseur du laminage
- réglage précis de |'épaisseur
- vitesse des tapis fixe (SF450D)
ou variable (SF450VD)
- plans rehaussables pour limiter au maximum
le gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée
- inversion du sens de laminage au moyen
d'un joystick
- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)
- table sur roues pour faciliter le déplacement

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)
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Las Laminadoras de masa FLAMIC SF450D y
SF450VD, por sus dimensiones extremada-
mente reducidas, son maquinas ideales para
pequeiias pastelerias, pequenas panaderias,
restaurantes, cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 450 mm

- longitud pisos 500 0 700 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- velocidad de las bandas fija (SF450D)
0 variable (SF450VD)

- pisos realzados para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en uso

- inversion del sentido de laminacion a través
del mando

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

- mesa con ruedas para facilitar el desplazamiento

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina
Machine code

Larghezza tappeto

Bnaropaps manbim ra6apuTHbIM pas3mepam,
TecTopackaTouyHble MawuHbl SF450D un SF450VD
naeanbHbl AN1S He6GONbLUNMX KOHAUTEPCKMX, NEKapeH,
peCcTopaHoB, Ky/IMHapUA, NULLIEPUIA.

OMUCAHMUE:

- LWMprHa TpaHcnopTepa - 450 MM

- 0JHa ogHoro TpaHcnopTepa 500 nam 700 MM

- 3/IEKTPOMEXaHMHECKAS MaHe b YNpaBieHns

- [IBE CKaUTKN BXOOSAT B CTAHOAAPTHYIO KOMIIEKTALMIO

- YMEHbLLIEHNE 3a30pa PacKaTbIBatOLLIX LVHOPOB
BPY4HYHO

- UMPPOBOV AVCINIEN C UHOVKALMEN TOMLLHBI
packartku

- TOYHasi Pery/MpoBKa TOSLLVHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHbIX NIEHT (DMKCMPOBaHHas!
(SF450D) nnm perynvpyemasi npuv noMoLLI BapraTopa
(SF450VD)

- TpaHCnopTEPb! MOAHNMAIOTCS BO BPEMS MPOCTOEB

- PEBEPC KOHBENEPHbIX JIEHT NPV MOMOLLM [PKONCTVKA

- KOPMyC 13 OKpaLLEHHON CTan
(Mo 3anpocy 13 HepXKaBEIOLLEN CTasu)

- MOACTaBKa Ha konécax

onuun:
- AOMOJIHMTE IbHAsA CKaslka

SF450DX700

ﬁl’l‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF450VD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

SF450VDX700

Conveyor belt width mm 0 g0 SEY g0
Lunghezza piano

Table length mm 500 700 500 700
Velocita tappeto in uscita i

Speed of discharge conveyor belt Ll e & e Gilee
Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt L E iz [ LA
Diametro rulli di laminazione mm 60 60 60 60
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35
Roller gap ' : ’ :
Potenza motore

Motor power kw 0,50 0,50 0,50 0,50
Voltaggio standard v Y
Standard voltage V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60
e e Kg 125 130 125 130

Machine weight




»>SF500BD  SF500BVD

Sfogliatrici da tavolo _ Bench dough sheeters _Laminoirs de table modele
Laminadoras de masa de mesa _ TectopackaToyHble MalumHbl HacTonbHble

Macchine adatte a piccoli laboratori di
pasticceria, piccoli panifici, ristoranti,
gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 500 mm

- lunghezza piani 850 o 1000 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n. 2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facimente amovibili

- velocita dei tappeti fissa (SF500BD) o variabile
(SF500BVD)

- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso

- inversione del senso di laminazione tramite
joystick

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo

Ideal machines for small pastry shop, small
bakeries, restaurants, delicatessens and
pizzerias.

FEATURES:

- conveyor belt width 500 mm

- table length 850 or 1000 mm

- electromechanical control panel

- n. 2 rolling pins dough included

- roller gap reduction: manual

- digital display for lamination thickness

- precise thickness regulation

- fixed speed of conveyor belts (SF500BD)
or variable (SF500BVD)

- raised tables to limit the overall dimensions
when the machine is not in use

- reverse laminating direction by joystick

- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)

- easily removable scrapers

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machines indiquées pour les petits laboratoi-
res des patisseries, des boulangeries, les
restaurants, les traiteurs et les pizzerias.

CARACTERISTIQUES:
- largeur tapis 500 mm
- longueur plans 850 ou 1000 mm
- tableau de commande électromécanique
- 2 rouleaux a patisserie fournis
- abaissement des cylindres de laminage: manuel
- affichage numérique de I'épaisseur du laminage
- réglage précis de |'épaisseur
- racloirs facilement amovibles
- vitesse des tapis fixe (SF500BD) ou variable
(SF500BVD)
- plans rehaussables pour limiter au maximum
le gabarit lorsqu'on n'utilise pas la machine
- inversion du sens de laminage au moyen
d'un joystick
- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)

EN OPTION:
- rouleau a péatisserie (supplémentaire)
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Magquinas indicadas para pequenas pastele-
rias, pequefias panaderias, restaurantes,
cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 500 mm

- longitud pisos 850 0 1000 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- velocidad de las bandas fija (SF500BD)
o variable (SF500BVD)

- pisos realzados para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en uso

- inversion del sentido de laminacion a través
del mando

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina
Machine code

Larghezza tappeto

TecTopackaTouHble MalMHbI uAeanbHbl ANs
HeGOoNbLUMX KOHAUTEePCKUX, NeKapeH, pecTopa-
HOB, KyNMHapuiA, NuLLepuii.

OMUCAHUE:

- LWMpurHa TpaHcnopTepa - 500 MM

- 0JWHa ogHoro TpaHcnopTepa 850 nam 1000 mm

- AMIEKTPOMEXaHMYECKas MaHe b ynpaBieHns

- [IBE CKaUTK/ BXOOSAT B CTAHAAPTHYHO KOMIIEKTALMIO

- YMeHbLLIEHME 3a30pa pacKaTbIBatOLLVX LIMHAPOB
BPYYHYIO

- UMhpOBOV AVICTINIEN C UHOVKALMEN TOMLLHbI
packaTku

- TOYHast PeryMpoBKa TOSILLVHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHbIX NIEHT (hMKCUPOBaHHas
(SF500BD) nnn perynvpyemast npy NoMOLL
BapvaTopa (SF500BVD)

- TPaHCMopPTEPbI MOAHVMAIOTCS BO BPEMSI MPOCTOER

- PEBEPC KOHBENEPHBIX JIEHT NPV MOMOLL
DKOVCTUKA

- KOPMYC 13 OKpaLLIEHHOW CTasn
(Mo 3anpocy 13 Hepy)kaBetoLLEn CTasw)

- CKPEebKU, KOTOpbIE NIErko 06Cy>KuBaTb
(BbIHMMAOTCS MNPV MOMOLLIM (DPOHTa/IBHOIO pPblyara)

onuun:
- [OMOSHUTEIbHAA CKaUTKa

SF500BDX850 SF500BDX1000

ﬁl’l‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF500BVD

Pannello comandi con velocita variabile

SF500BVDX850

Control panel with variable speed

SF500BVDX1000

Conveyor belt width mm £00 L 200 Ly
Lunghezza piano mm 850 1000 850 1000
Table length

Velocita tappeto in uscita i

Speed of discharge conveyor belt Ll e & e Gilee
Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt L E iz [ LA
Diametro rulli di laminazione mm 60 60 60 60
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35
Roller gap ' : ’ :
Potenza motore

Motor power kw 0,50 0,50 0,50 0,50
Voltaggio standard v Y
Standard voltage V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60
e e Kg 126 128 126 128

Machine weight




»SFS00D  SF500VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

Macchine adatte a laboratori di pasticceria,
panifici, ristoranti, gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 500 mm

- lunghezza piani 850, 1000 o0 1200 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n. 2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facimente amovibili

- velocita dei tappeti fissa (SF500D)
o variabile (SF500VD)

- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso

- inversione del senso di laminazione tramite
joystick e pedale

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo

Ideal machines for pastry shop, bakeries,
restaurants, delicatessens and pizzerias

FEATURES:
-conveyor belt width 500 mm
- table length 850, 1000 or 1200 mm
- electromechanical control panel
- n. 2 rolling pins dough included
- roller gap reduction: manual
- digital display for lamination thickness
- precise thickness regulation
- fixed speed of conveyor belts (SF500D)
or variable (SF500VD)
- raised tables to limit the overall dimensions
when the machine is not in use
- reverse laminating direction by joystick and pedal
- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)
- easily removable scrapers

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machines indiquées pour les laboratoires
des patisseries et des boulangeries, les
restaurants, les traiteurs et les pizzerias.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 500 mm

- longueur plans 850, 1000 ou 1200 mm

- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel

- affichage numérique de I'épaisseur du laminage

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- vitesse des tapis fixe (SF500D)
ou variable (SF500VD)

- plans rehaussables pour limiter au maximum le
gabarit lorsqu'on n'utilise pas la machine

- inversion du sens de laminage au moyen d'un
joystick et d'une pédale

- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)

» 10



Maquinas indicadas para pastelerias, panade-
rias, restaurantes, cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 500 mm

- longitud pisos 850, 1000 0 1200 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- velocidad de las bandas fija (SF500D)
o variable (SF500VD)

- pisos realzados para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maquina no esta en uso

- inversion del sentido de laminacion a través
del mando y pedal

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina

TecTopackaTouHble MalMHbI uAeanbHbl ANs
KOHAUTEPCKUX, NEeKapeH, pecTopaHoB, KynHa-
pviA, NULLEepUA.

OMNUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 500 MM

- 0JIHa ogHoro TpaHcnopTepa 850, 1000, 1200 Mm

- 3/IEKTPOMEXaHMHECKAS MaHesb YNPaBeHns

- [IBE CKaUTKN BXOOAT B CTAHOAAPTHYIO KOMMIEKTALWIIO

- YMEHbLLIEH/E 3a30pa PacKaTbIBaIOLLMX LINVHOPOB
BPYYHYHO

- LMhPOBON AUCTINIEN C MHONKALMEN TONLLMHBI
packartkm

- TOYHast PeryMpoBKa TOSLLVHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHBIX IEHT (DVKCMPOBaHHas
(SF500D) nnm perynvpyemasi npu noOMOLLA
Bapuartopa (SF500VD)

- TpaHCrMopTEPb! NOAHNMAKOTCS BO BPEMS MPOCTOEB

- PEBEPC KOHBEMEPHBIX JIEHT NPV MOMOLL
IPKOVICTKA 1 Nefain

- KOPMyC 13 OKpaLLEHHOM CTau (Mo 3anpocy 13
Hep>kaBetoLLie cTanm)

- CKpebKY, KOTOpbIe SIErko 0bCy X1BaTh
(BbIHAMAOTCS MPY MOMOLLIM (PPOHTAsTBHOIO phlvara)

onuun:
- [OMOSIHUTEIbHAsA CKaUTKa

ﬁl’l‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF500VD

Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

Machine code SF500DX850 SF500DX1000 SF500DX1200 SF500VDX850  SF500VDX1000  SF500VDX1200
Larghezza tappeto mm 500 500 500 500 500 500
Conveyor belt width

Lunghezza piano mm 850 1000 1200 850 1000 1200
Table length

Velocita tappeto in uscita i

Speed of discharge conveyor belt il & 28 2 34 5134 3134
Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt mt./min. 16 16 16 1,5/18 1,5/18 1,5/18
Diametro rulli di laminazione mm 60 60 60 60 60 60
Diameter of laminating rollers

Apertura rull di laminazione mm 02-35 02-35 02-35 02-35 02-35 02-35
Roller gap

Potenza motore

Motor power kw 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50
Voltaggio standard v ’ Y
Standard voltage V/PH/Hz 400/3/50 400/3/50 400/3/50 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Peso macchina Kg 176 178 184 176 178 184

Machine weight




»SF600D  SF600VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

Macchine adatte a laboratori di pasticceria,
panifici, ristoranti, gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:
- larghezza tappeto 600 mm
- lunghezza piani 850, 1000, 1200, 1400 e 1600 mm
- pannello comandi elettromeccanico
- n. 2 mattarelli in dotazione
- abbassamento cilindri di laminazione: manuale
- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione
- regolazione precisa dello spessore
- raschiatori facimente amovibili
- velocita dei tappeti fissa (SF600D)
o variabile (SF600VD)
- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso
(esclusa su SF600DX1600 e SF600VDX1600)
- inversione del senso di laminazione tramite
leva e pedale
- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

OPTIONAL:
- sfarinatore automatico
- mattarello aggiuntivo

Ideal machines for pastry shop, bakeries,
restaurants, delicatessens and pizzerias.

FEATURES:
- conveyor belt width 600 mm
- table length 850, 1000, 1200, 1400 or 1600 mm
- electromechanical control panel
- n. 2 rolling pins dough included
- roller gap reduction: manual
- digital display for lamination thickness
- precise thickness regulation
- fixed speed of conveyor belts (SF600D)
or variable (SF600VD)
- raised tables to limit the overall dimensions when
the machine is not in use
(excluded SFE00DX1600 and SF600VDX1600)
- reverse laminating direction by handle and pedal
- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)
- easily removable scrapers

OPTIONAL:
- automatic flour duster
- rolling pin (additional)

Machines indiquées pour les laboratoires
des patisseries et des boulangeries, les
restaurants, les traiteurs et les pizzerias

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 600 mm

- longueur plans 850, 1000, 1200, 1400 ou 1600 mm

- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel

- affichage numérique de I'épaisseur du laminage

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- vitesse des tapis fixe (SF600D)
ou variable (SF600VD)

- plans rehaussables pour limiter au maximum le
gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée
(sauf sur les modeles SF600DX1600 et
SF600VDX1600)

- inversion du sens de laminage au moyen
d'un levier et d'une pédale

- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)

EN OPTION:
- saupoudroir a farine automatique
- rouleau a patisserie (supplémentaire)

» 12

SF600D _ 850 - 1000 - 1200 - 1400



Maquinas indicadas para pastelerias, panade-
rias, restaurantes, cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 600 mm

- longitud pisos 850, 1000, 1200, 1400 o 1600 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- velocidad de las bandas fija (SF600D)

0 variable (SF600VD)

- pisos elevables para limitar al maximo las
dimensiones cuando la maguina no esta en uso
(excluida en SFE00DX1600 y SF600VDX1600)

- inversion del sentido de laminacion a través
de la palanca y pedal

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

OPCIONAL:
- harinador automatico
- rodillo (adicional)

TecTopackaTouHble MalMHbI uAeanbHbl ANs
KOHAUTEPCKUX, NEeKapeH, pecTopaHoB, KynHa-
pviA, NULLEepUA.

OMUCAHMUE:

- LWMpvHa TpaHcnopTepa - 600 MM

- 0JIMHa ofHoro TpaHcnopTepa 850, 1000, 1200,
1400, 1600 Mm

- 3/IEKTPOMEXaHMHECKAS MaHes b YNpaBeHns

- OBE CKasKv BXOOAT B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIO

- YMeHbLLEHME 3a30pa pacKaTbIBatOLLVX LWMHAPOB
BPYYHYHO

- LMPOBOM AUCTNEN C MHONKALWMEN TONLLMHBI
packarku

- TOYHas peryIMpoBKa TOMLLMHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHBIX NIEHT (HVKCUPOBaHHas
(SF600D) nnn peryampyemas npy NOMOLL
Bapuatopa (SF600VD)

- TpaHCMopTEPb! NOAHNMAKOTCS BO BPEMS MPOCTOEB
3a ncktoyeHrem SF600DX1600 1 SF600VDX1600

- PEBEPC KOHBENEPHBIX IEHT NPV MOMOLLM pPblvara
1 neganm

- KOPMyC 13 OKpaLLEHHON CTas (Mo 3anpocy 13
Hep>KaBetoLLEN CTasn)

- CKpebKu, KOTopble Ierko 06CAy>KuBaTb
(BbIH/MAOTCS NPV MOMOLL PPOHTA/TBHOMO phidara)

onuum:
- aBTOMartn4yeckas rnoacblirika MyKO\?I
- JOMNOSIHUTESIbHaA CKaulka

ﬁlﬂ.‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF600D _ 1600



»SF600D  SF600VD

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

SF600VD
Pannello comandi con velocita variabile
Control panel with variable speed

ﬁggmg‘::gg'“a SF600DX850 SF600DX1200 SF600DX1400 SF600DX1600 SF600VDX850 SF600VDX1000 SF600VDX1200 SF600VDX1400 SF600VDX1600
Larghezza tappeto mm 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
Conveyor belt width

Lunghezza piano mm 850 1000 1200 1400 1600 850 1000 1200 1400 1600
Table length

Velocita teg?peto in uscita mt./min. 36 36 36 36 36 35143 35/43 35143 35/43 35143
Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata mt./min, 21 21 21 21 21 2/25 2/25 2/25 2/25 2/25
Speed of inteed conveyor belt

Diametro rulli di laminazione mm 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37 02-37
Roller gap

Potenza motore kW 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 075 0,75 0,75 0,75
Motor power

Voltaggio standard V/PH/Hz ~ 400/3/50 | 400/3/50  400/3/50 = 400/3/50  400/3/50 | 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage

Peso macchina Kg 227 234 244 252 281 227 234 244 252 281
Machine weight

» 14






»SF600VD+PST

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

Macchine adatte a laboratori di pasticceria,
panifici, ristoranti, gastronomie e pizzerie.

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 600 mm

- lunghezza piani 1400 o 1600 mm

- pannello comandi elettromeccanico

- n. 2 mattarelli in dotazione

- abbassamento cilindri di laminazione: manuale

- visualizzazione digitale dello spessore
di laminazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facimente amovibili

- velocita dei tappeti variabile

- piani rialzabili per limitare al massimo I'ingombro
quando la macchina non € in uso
(esclusa su SF600VDX1600+PST)

- inversione del senso di laminazione tramite
leva e pedale

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche (in acciaio inox su richiesta)

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

OPTIONAL:

- sfarinatore automatico

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio (ST600)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo

Ideal machines for pastry shop, bakeries,
restaurants, delicatessens and pizzerias.

FEATURES:
- conveyor belt width 600 mm
- table length 1400 or 1600 mm
- electromechanical control panel
- n. 2 rolling pins dough included
- roller gap reduction: manual
- digital display for lamination thickness
- precise thickness regulation
- variable speed of conveyor belts
- raised tables to limit the overall dimensions when
the machine is not in use
(excluded SF600VDX1600+PST)
- reverse laminating direction by handle and pedal
- body in epoxy painted steel
(on request in stainless steel)
- easily removable scrapers
- table arranged for cutting device

OPTIONAL:

- automatic flour duster

- cutting device without cutting rollers (ST600)

- cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

Machines indiquées pour les laboratoires
des patisseries et des boulangeries, les
restaurants, les traiteurs et les pizzerias

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 600 mm

- longueur plans 1400 ou 1600 mm

- tableau de commande électromécanique

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- abaissement des cylindres de laminage: manuel

- affichage numérique de I'épaisseur du laminage

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- vitesse des tapis variable

- plans rehaussables pour limiter au maximum le
gabarit lorsque la machine n'est pas utilisée (sauf
sur les modeles SF600VDX1600+PST)

- inversion du sens de laminage au moyen d'un
levier et d'une pédale

- structure en acier peint a la poudre époxy
(en acier inox sur demande)

- disposition table pour fixation dispositif de coupe

EN OPTION:

- saupoudroir a farine automatique

- dispositif de coupe sans rouleaux de coupe
(STB00)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rouleau a patisserie (supplémentaire)

» 16
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Maquinas indicadas para pastelerias, panade-
rias, restaurantes, cafeterias y pizzerias.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 600 mm

- longitud pisos 1400 o 1600 mm

- panel de mandos electromecanico

- 2 rodillos

- descenso cilindros de laminacion: manual

- visualisacion digital de espesor de laminacion

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- velocidad de las bandas variable

- pisos elevables para limitar al maximo las
dimensiones cuando la méaquina no esta en uso
(excluida en SFE00VDX1600+PST)

- inversion del sentido de laminacion a través
de la palanca y pedal

- estructura de acero pintada con polvos
epoxidicos (de acero inoxidable bajo pedido)

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

OPCIONAL:

- harinador automatico

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST600)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para croissants,
rectangulos, cuadrados, redondos, ovales,
anillas, etc

- rodillo (adicional)

TecTopackaTouHble MalMHbI uAeanbHbl ANs
KOHAUTEPCKUX, NEeKapeH, pecTopaHoB, KynHa-
pviA, NULLEepUA.

OMUCAHUE:

- LWMpvHa TpaHcnopTepa - 600 MM

- 0JWHa ogHoro TpaHcnopTepa 1400, 1600 mm

- AMIEKTPOMEXaHYECKast MaHe b ynpaBieHns

- [B€ CKasTKv BXOOST B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaUVIIO

- YMeHbLLEHME 3a30pa pacKaTbIBaOLLMX LIMHAPOB
BPYYHYIO

- UMhpOBOV AVICTINIEN C UHOVIKALMEN TOMLLHbI
packaTku

- TOYHast peryIMpPoBKa TOMLLMHbI

- CKOPOCTb KOHBENEPHbIX IEHT perympyemMas npuv
MOMOLLV Bapviatopa

- TpaHCmopTEPb! NOAHNMAKOTCS BO BPEMS MPOCTOEB
3a vcktodeHnem SF600VDX1600+PST

- PEBEPC KOHBENEPHbBIX JIEHT MW NMOMOLLIX pblyara
1 neganm

- KOPMyC 13 OKpaLeHHOW CTasn (Mo 3anpocy 13
Hep>KaBetoLLIel CTam)

- CKPEebKU, KOTOpbIE NIErko 06Cy>)KuBaTb
(BbIHMMAIOTCS NPV MOMOLLIY PPOHTA/TBHOMO Pbldara)

- YCUJIEHVE TPpaHCTopTepa A4S CTaHUMN HApE3KX

onuuu:

- aBTOMATMYECKas MOACHINKa MyKOV

- CTaHUMA Hapesky 6e3 Hoxen (STB00)

- HOXXU Pasn4HbIX (DOPM 1 Pa3MepoB:
TPEYroNbHVIKA A1 KDyaCCaHOB, KBafparhl,
MPSIMOYrOTbHVIKIA, KDY, OBasTbl, ZiP.

- [OMONHUTENbHAS CKasTka

BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF600VDX1600+PST



»SF600VD+PST

Sfogliatrici da pavimento _ Floor dough sheeters _Laminoirs a poser au sol
Laminadoras de masa para el suelo _ TecTtopackaTouHble MawuHbl HanonbHble

Codice macchina
Machine code SF600VDX1400+PST SF600VDX1600+PST

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm g0 £
Lunghezza piano

Table length mm 1400 1600
Velocita tappeto in uscita mt/min. 35/43 35/43
Speed of discharge conveyor belt ’ ! !
Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt L 2125 Bl
Diametro rulli di laminazione mm 70 70
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-37 02-37
Roller gap ' ’
Potenza motore

Motor power ) L L
Voltaggio standard y ¥
Stangar d voltage V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
Peso macchina

Machine weight Kg i 2

» 18
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»>FAST700P  FAST700PAV

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas  ABTOMaTuyeckue TeCTopackaTouyHble MalumvHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare piu programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facimente amovibili

- tappeti in gomma con piramide negativa

- awolgitore automatico pasta
(solo per FAST700PAV)

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo

Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 77)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in epoxy painted steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- automatic dough reeler
(only for FAST700PAV)

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automati-
que de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 77)

- cycle de production manuel ou automatique

- API OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes avec
97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace a
des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage:
automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier peint a la poudre €poxy

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- enrouleur automatique de la pate
(seulement pour FAST700PAV)

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)
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Magquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 o0 2000 mm

- panel de mandos digital
(pantalla tactil a color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- relacién de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero pintada con polvos epoxidicos

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- Cinta transportadora de goma con
piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta
(solo para FAST700PAV)

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina

ﬂzmm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

TecTopackaTouHble MaluMHbl MNOAXOAAT AnNs
GONbLINX KOHAUTEPCKMX LieXoB, nabopaTopui,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
GOTKY U3Aenuii N3 TeCcTa Ha OCHOBE PeLenToB,
COXpaHeHHbIX B MNaMsiTU CEHCOPHON naHenu
ynpaBneHust.

OMNUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- 0JIHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 mm

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ upeTHbIM ancrnnieem OMRON 77

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexvme

- NaHesb ynpaeeHus 1erko NporpaMmmrpyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM A3bIKe (MOXXHO coxpaHsaTb 500
peuenToB ¢ 97 Lwaramv B KaXkaoMm)

- CBA3aHHbIE LVIKSTbl JIAMVHNPOBAHINS

- PerynMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN MEXAY
BXOASLLEN U BbIXOOSLLEN KOHBENEPHBIMM NIEHTaMM

- aBTOMATMYECKas MOACHINKA MyKOM C KOHTPO1IEM
€€ Ko/myecTBa

- OBE CKasTKv BXOOSAT B CTaHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIIO

- YMeHbLLIEH/E 3a30pa PacKaTbIBaIOLLX LAVHOPOB
aBTOMaTVYECKU

- CKpebKu, KOTopble Ierko 06CAy>KMBaTb

- PEBEPC KOHBENEPHBIX JIEHT aBTOMAaTNYECKNI

- KOPMyC 13 OKPaLLEHHON CTa

- CKpPebKU, KOTOpbIE JIErko 06Cy>)KMBaTb
(BBIHMMAKOTCS NP MOMOLLI (DPOHTaTbHOMO Pblvara)

- PE3VHOBas KOHBENEPHas SIeHTa C PUCYHKOM B
hopme MooV MEPEBEPHYTON NPaMUIp!

- aBTOMATNYECKad HAMOTKa Ha CKaUTKy
(tonbko ans FAST700PAV)

onuun:
- JOMOSIHUTEIbHAA CKasTKa

Machine code FAST700PX2000 FAST700PAVX1500 FAST700PAVX2000
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 700 700 700 700
Lunghezza piano mm 1500 2000 1500 2000
Table length

Velocita tappeto in uscita mt/min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt mt./min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
Diametro rulli di laminazione mm 85 85 85 85
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 0.2-50 02-50 02-50 02-50
Roller gap ’ ’ ' ’

Potenza motore KW 20 20 20 20
Motor power ’ ' ' ’
Voltaggio standard V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage

Peso macchina Kg 410 445 425 460

Machine weight




»>FAST700P+PST FAST700PAV+PST

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas  ABTOMaTuyeckue TeCTopackaTouyHble MalumvHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare piu programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio verniciato a polveri epossidiche

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- tappeti in gomma con piramide negativa

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

- awolgitore automatico pasta
(solo per FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio (ST700)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo

Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 77)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in epoxy painted steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- table arranged for cutting device

- automatic dough reeler
(only for FAST700PAV+PST)

OPTIONAL:

- cutting device without cutting rollers (ST700)

- cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automatique
de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mMm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 77)

- cycle de production manuel ou automatique

- API OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes avec
97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace a
des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage: automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier peint a la poudre époxy

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- disposition table pour fixation dispositif de coupe

- enrouleur automatique de la pate
(seulement pour FAST700PAV+PST)

EN OPTION:

- dispositif de coupe sans rouleaux
de coupe (ST700)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rouleau a péatisserie (supplémentaire)

» 22



Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 o0 2000 mm

- panel de mandos digital
(pantalla tactil a color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero pintada con polvos epoxidicos

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- Cinta transportadora de goma con piramide negativa

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

- envolvedor automatico de pasta
(solo para FAST700PAV+PST)

OPCIONAL:

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc.

- rodillo (adicional)

Codice macchina

TecTopackaTouHble MaluMHbl MNOAXOAAT AnNs
GONbLINX KOHAUTEPCKMX LieXoB, nabopaTopui,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
GOTKY U3Aenuii N3 TeCcTa Ha OCHOBE PeLenToB,
COXpaHeHHbIX B MNaMsiTU CEHCOPHON naHenu
ynpaBneHust.

OMNUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- 0JIHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 mm

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ upeTHbIM ancrnnieem OMRON 77

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexvme

- NaHesb ynpaeeHus 1erko NporpaMmmrpyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM A3bIKe (MOXXHO coxpaHsaTb 500
peuenToB ¢ 97 Lwaramv B KaXkaoMm)

- CBSI3aHHbIE LIKSTbl TaMUHMPOBaHNS

- PerynMpyemMoe COOTHOLLIEHNE CKOPOCTEN MEXAY
BXOASLLEN U BbIXOOSLLEN KOHBENEPHBIMM NIEHTaMM

- aBTOMATMYECKas MOACHINKA MyKOM C KOHTPO1IEM
€€ Ko/myecTBa

- OBE CKasTKv BXOOSAT B CTaHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIIO

- YMeHbLLIEH/E 3a30pa PacKaTbIBaIOLLX LAVHOPOB
aBTOMaTVYECKU

- CKpebKu, KOTopble Ierko 06CAy>KMBaTb

- PEBEPC KOHBENEPHBIX JIEHT aBTOMAaTNYECKNI

- KOPMyC 13 OKPaLLEHHON CTa

- CKpPebKU, KOTOpbIE JIErko 06Cy>)KMBaTb
(BBIHMMAKOTCS NP MOMOLLI (DPOHTaTbHOMO Pblvara)

- PE3VHOBas KOHBENEPHas SIeHTa C PUCYHKOM B
hopme MooV MEPEBEPHYTON NPaMUIp!

- YCUIEHVe TpaHcnopTepa 415 CTaHLMM Hapesku

- aBTOMATVHECKas HAMOTKa Ha CKauTKy
(tonbko ana FAST700PAV+PST)

onuuu:

- CTaHUMS Hapeskn 6e3 Hoxxen (ST700)

- HOXXI Pasiv4HbIX (hOPM 1 PasMEPOB:
TPEYrONbHUKIN /19 KpyaCcCaHOB, KBaapaThl,
MPSAMOYTOMBHUKY, KPYri, OBasTbl, P.

- [OMOSTHUTENbHAS CKasTKa

ﬁJu‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Machine code FAST700PX1500+PST FAST700PAVX1500+PST  FAST700PAVX2000+PST
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 700 . 700 70
Lunghezza piano mm 1500 2000 1500 2000
Table length

Velocita tappeto in uscita mt/min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
Speed of discharge conveyor belt

Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt mt./min. 0,1/62 0,1/62 0,1/62 0,1/62
Diametro rulli di laminazione mm 85 85 85 85
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 0,2-50 0,2-50 0,2-50 0,2-50
Roller gap : : : :

Potenza motore kW 2,0 2,0 2,0 2,0
Motor power ’ ’ ' :
Voltaggio standard V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage

Peso macchina Kg 420 455 435 470

Machine weight




»>FAST700

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas  ABTOMaTuyeckue TeCTopackaTouyHble MalumvHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare piu programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio inox

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- avvolgitore automatico della pasta

- tappeti in gomma con piramide negativa

OPTIONAL:
- mattarello aggiuntivo
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Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 77)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in stainless steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- automatic dough reeler

- rubber conveyor belts with negative pyramid

OPTIONAL:
- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automati-
que de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 7 po.)

- cycle de production manuel ou automatique

- PLC OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes
avec 97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace
a des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- enrouleur automatique de la pate

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage:
automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier inox

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- enrouleur automatique de la pate

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

EN OPTION:
- rouleau a patisserie (supplémentaire)




Maquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memori-
zadas en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 o0 2000 mm

- panel de mandos digital (pantalla tactil a
color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- envolvedor automatico de pasta

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero inoxidable

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- bandas de goma con piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta

- Cinta transportadora de goma con piramide
negativa

OPCIONAL:
- rodillo (adicional)

Codice macchina

Machine code

TecTopackaTouHble MaluMHbl MNOAXOAAT AnNs
GONbLINX KOHAUTEPCKMX LieXoB, nabopaTopui,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
GOTKY U3Aenuii N3 TeCcTa Ha OCHOBE PeLenToB,
COXpaHeHHbIX B MNaMsiTU CEHCOPHON naHenu
ynpaBneHust.

OMNUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- 0JIHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 mm

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ upeTHbIM ancrnnieem OMRON 77

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- NaHesb ynpaeeHus 1erko NporpaMmmrpyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM $3bIKE (MOXHO COXPaHsiThb
500 peLenToB ¢ 97 waramm B KaXaoMm)

- CBA3aHHbIE LVIKSIbl JIAMVHNPOBAHINS

- PerynmpyemMoe COOTHOLLIEHE CKOPOCTEN MEXAY
BXOASLLEN U BbIXOOSALLEN KOHBEVNEPHBIMM JIEHTaMM

- aBTOMATMYECKas HAMOTKa Ha CKaUuTKy

- aBTOMATMYECKas MOACHINKa MyKOW C KOHTPOIEM
eé KonmyecTea

- [BE CKasK/ BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIO

- YMEHbLLEHE 3a30pa packaTblBarOLLVMX LIWMHAPOB
aBTOMATVYECKN

- TOYHas PeryMpoBKa TOMLLMHBI

- PEBEPC KOHBEMEPHbIX JIEHT aBTOMATUYECKIN

- KOPMyC 13 HEPXKaBetoLLIEn CTasn

- CKPEOKM, KOTOPbIE IEMKO OBCY>K/BATb
(BbIH/MAOTCS MPW MOMOLLI (PPOHTAsIBHOIO Phlvara)

- PE3VHOBAs KOHBENEPHaS JIEHTa C PUCYHKOM B
hopme Moo NEPEBEPHYTON NPaMIp!

onuun:
- JOMOJHUTESbHAs CKalka

FAST700X1500

ﬂzmm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

FAST700X2000

Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 700 700
Lunghezza piano

Table length mm 1500 2000
Velocita tappeto in uscita mt/min 0,1/62 0,1/62
Speed of discharge conveyor belt B : '
Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt sy 0.1/62 0162
Diametro rulli di laminazione mm 85 85
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-50 0,2-50
Roller gap : :
Potenza motore KW 20 2,0
Motor power ' :
Voltaggio standard V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage

Peso macchina Kg 425 460

Machine weight




»FAST700+PST

Sfogliatrici automatiche Automatic dough sheeters Laminoirs automatiques
Laminadoras de masa automaticas  ABTOMaTuyeckue TeCTopackaTouyHble MalumvHbl

Macchine adatte a grandi laboratori di pastic-
ceria che permettono un ciclo automatico
di lavorazione della pasta tramite ricette
memorizzate su touch screen

CARATTERISTICHE:

- larghezza tappeto 700 mm

- lunghezza piani 1500 o0 2000 mm

- pannello comandi digitale
(touch screen a colori OMRON 77)

- ciclo di lavoro manuale o automatico

- PLC OMRON programmabile

- possibilita di memorizzare n. 500 ricette con
97 passate per ciascuna ricetta

- possibilita di concatenare piu programmi

- facilita di programmazione ricette grazie a
icone e testi

- sfarinatore automatico con regolazione della
quantita in uscita

- rapporto di velocita tra tappeto in entrata ed
in uscita modificabile

- abbassamento cilindri di laminazione: automatico

- inversione senso di laminazione: automatico

- struttura in acciaio inox

- n. 2 mattarelli in dotazione

- regolazione precisa dello spessore

- raschiatori facilmente amovibili

- avvolgitore automatico della pasta

- tappeti in gomma con piramide negativa

- predisposizione tavolo per attacco dispositivo
di taglio

OPTIONAL:

- dispositivo di taglio senza rulli di taglio (ST700)

- rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc.

- mattarello aggiuntivo
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Machines suitable for large pastry shops that
allow an automatic cycle of the dough proces-
sing through recipes stored on touch screen.

FEATURES:

- conveyor belt width 700 mm

- table length 1500 or 2000 mm

- touch screen panel control
(colour touch screen OMRON 77)

- automatic or manual working cycle

- programmable PLC OMRON

- possibility to memorize n. 500 recipes with
n. 97 passes for each recipe

- linked laminating cycles

- easy to program the recipes by icons and text

- automatic flour duster with flour quantity control

- adjustable speed ratio between infeed and
discharging conveyors belts

- roller gap reduction: automatic

- reverse laminating direction: automatic

- body in stainless steel

- n. 2 rolling pins dough included

- precise thickness regulation

- easily removable scrapers

- automatic dough reeler

- rubber conveyor belts with negative pyramid

- table arranged for cutting device

OPTIONAL:

- cutting device without cutting rollers (ST700)

- cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
ronds, ovals, rings etc.

- rolling pin (additional)

Machine indiquée pour les grands laboratoires
de patisserie, permettant un cycle automatique
de production de la pate grace a des
recettes mémorisées sur un écran tactile.

CARACTERISTIQUES:

- largeur tapis 700 mm

- longueur plans 1500 ou 2000 mMm

- tableau de commande numérique
(écran tactile couleur OMRON 7 po.)

- cycle de production manuel ou automatique

- PLC OMRON programmable

- possibilité de mémoriser 500 recettes
avec 97 passages par recette

- possibilité d'enchainer plusieurs programmes

- facilité de programmation des recettes grace
a des icones et a des textes

- saupoudroir a farine automatique avec réglage
de la quantité a la sortie

- enrouleur automatique de la pate

- rapport de vitesse modifiable entre le tapis
al'entrée et a la sortie

- abaissement des cylindres de laminage: automatique

- inversion du sens de laminage: automatique

- structure en acier inox

- 2 rouleaux a patisserie fournis

- réglage précis de |'épaisseur

- racloirs facilement amovibles

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- enrouleur automatique de la pate

- tapis en caoutchouc avec pyramide négative

- disposition table pour fixation dispositif de coupe

EN OPTION:

- dispositif de coupe sans rouleaux
de coupe (ST700)

- rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions : triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.

- rolling pin (additional)




Magquinas indicadas para grandes pastelerias
que permiten un ciclo automatico de elabora-
cion de la pasta a través de recetas memoriza-
das en la pantalla tactil.

CARACTERISTICAS:

- anchura bandas 700 mm

- longitud pisos 1500 o0 2000 mm

- panel de mandos digital (pantalla tactil a
color OMRON 77)

- ciclo de trabajo manual o automatico

- PLC OMRON programable

- posibilidad de memorizar 500 recetas con
97 pasadas para cada receta

- posibilidad de encadenar mas programas

- facilidad de programacion de recetas gracias
aiconos y textos

- harinador automatico con regulacion de la
cantidad de salida

- envolvedor automatico de pasta

- relacion de velocidad entre banda de entrada
y salida modificable

- descenso cilindros de laminacion: automatico

- inversion sentido de laminacion: automatico

- estructura de acero inoxidable

- 2 rodillos

- regulacion precisa del espesor

- rascadores faciles de extraer

- bandas de goma con piramide negativa

- envolvedor automatico de pasta

- Cinta transportadora de goma con piramide negativa

- predisposicion de mesa para conexion en
dispositivo de corte

OPCIONAL:

- dispositivo de corte sin cilindros de corte (ST700)

- cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc.

- rodillo (adicional)

Codice macchina

TecTopackaTouHble MaluMHbl MNOAXOAAT AnNs
GONbLINX KOHAUTEPCKMX LieXoB, nabopaTopui,
KOTOpble MUCMNOJIb3YT aBTOMaTUYeCKyo o6pa-
GOTKY U3Aenuii N3 TeCcTa Ha OCHOBE PeLenToB,
COXpaHeHHbIX B MNaMsiTU CEHCOPHON naHenu
ynpaBneHust.

OMNUCAHMUE:

- LWMpVHa TpaHcnopTtepa - 700 Mm

- 0JIHa ogHoro TpaHcnopTepa 1500, 2000 mm

- CeHCOpHas naHesb ynpasneHns touch screen
¢ upeTHbIM ancrnnieem OMRON 77

- BO3MOXHa paboTa B aBTOMATUHECKOM 1 PyYHOM
pexume

- NaHesb ynpaeeHus 1erko NporpaMmmrpyema npu
MOMOLLV MKTOrPaMM 1 COMPOBOAUTEIBHOrO
TEKCTa Ha PYCCKOM $3bIKE (MOXHO COXPaHsiThb
500 peLenToB ¢ 97 waramm B KaXaoMm)

- CBA3aHHbIE LVIKSIbl JIAMVHNPOBAHINS

- PerynmpyemMoe COOTHOLLIEHE CKOPOCTEN MEXAY
BXOASLLEN U BbIXOOSALLEN KOHBEVNEPHBIMM JIEHTaMM

- aBTOMATMYECKas HAMOTKa Ha CKaUuTKy

- aBTOMATMYECKas MOACHINKa MyKOW C KOHTPOIEM
eé KonmyecTea

- [BE CKasK/ BXOAAT B CTAHAAPTHYIO KOMMIEKTaLMIO

- YMEHbLLEHE 3a30pa packaTblBarOLLVMX LIWMHAPOB
aBTOMATVYECKN

- TOYHas PeryMpoBKa TOMLLMHBI

- PEBEPC KOHBEMEPHbIX JIEHT aBTOMATUYECKIIA

- KOPMyC 13 HEPXKaBetoLLIEn CTasn

- CKPeOKM, KOTOPbIE IETKO OBCYKMBATb
(BbIHMAIOTCS MPW MOMOLLI (PPOHTAsIBHOIO Phlvara)

- PE3VHOBAas KOHBENEPHAS JIEHTa C PUCYHKOM B
hopme Moo NEPEBEPHYTON NUPaMAIp!

- YCUNEHVE TpaHcnopTepa 415 CTaHLMN Hapesku

onuum:

- CTaHUMS Hapeskn 6e3 Hoxeln (ST700)

- HOXXI PasviHbIX (hOpM 1 Pa3MEPOB:
TPeyronbHUKY s KPyaccaHoB, KBaaparsl,
MPSIMOYTObHVIKM, KPYr, OBaUTbl, Ap.

- [OMOSHUTE bHAsA CKaska

ﬂzmm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Machine code FAST700X1500+PST FAST700X2000+PST
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm Y FiLy
Lunghezza piano

Table length mm Y =LY
Velocita tappeto in uscita mt/min. 0.1/62 0.1/62
Speed of discharge conveyor belt . ’ ’

Velocita tappeto in entrata ;

Speed of infeed conveyor belt L filiez wilres
Diametro rulli di laminazione mm 85 85
Diameter of laminating rollers

Apertura rulli di laminazione mm 02-50 02-50
Roller gap ’ '

Potenza motore KW 20 20
Motor power ) )
Voltaggio standard V/PH/Hz 230/1/50-60 230/1/50-60
Standard voltage

Peso macchina Kg 435 470

Machine weight




» Raschiatori facilmente amovibili

Easily removable scrapers _ Racloirs facilement amovibles _Rascadores faciles de extraer

CKpebKu, KoTopble Ierko 0bcyKneaThb
SF500 _ SF600 _ FAST700







»BT650

Tavolo di lavoro Working table _Table de travail _Mesa de trabajo _ Cton ns Hape3ku

Il tavolo di lavoro BT650 é stato studiato per
automatizzare la fase di taglio delle bande di
pasta sfoglia, pasta frolla, pasta pizza, etc.,
nelle piu svariate forme: triangolo per
croissant, rotondo, anello, ovale, quadrato,
rettangolare, etc.. Grazie alla combinazione di
diversi rulli di taglio, facilmente sostituibili,
risulta molto veloce ed agevole passare dal
taglio di un tipo di prodotto ad uno diverso.
Struttura robusta, interamente in acciaio inox,
montata su ruote per facilitarne lo sposta-
mento, tappeto lavabile e superfici lisce
favoriscono la pulizia del tavolo.

["alimentazione del tavolo avviene tramite
passaggio della pasta direttamente dalla
sfogliatrice o altro tappeto di trasferimento
o tramite mattarello con pasta arrotolata.

CARATTERISTICHE:
- Stazione di taglio con doppio rullo di taglio
- 3 Piani appoggio teglie in acciaio inox

OPTIONAL:

- Sfarinatore automatico amovibile

- Sistema di raccolta scarto laterale

- Tappeto inclinato per recupero dello scarto

- Rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants, rettangoli,
quadrati, rotondi, ovali, anelli etc

» 30

The working table BT650 was designed for the
automatic cutting of bands of flakey, puff
pastry, short-crust pastry, pizza dough, etc.,
into the most various orms: triangular for
croissants, round, ring oval, square, rectangu-
lar, etc. Thanks to the combination of the
different, easily replaceable cutting rollers, you
can swiftly change from the cutting of one type
of product to another.

It is a robust structure entirely made of
stainless steel and is mounted on wheels to
facilitate transfer. The washable conveyor-belt
and smooth surfaces make the cutting table
easy to clean

The working table’s feed system is done through
the passing of the dough sheet directly into the
table or onto other transfer conveyor-belts or
through a rolling pin with the rolled dough.

FEATURES:
- Cutting station with dual cutting rollers
- 3 Stainless steel faces for trays (nr.3)

OPTIONAL:

- Removable automatic flour duster

- Side scraps collection system

- Inclined conveyor-belt to collect scraps

- Cutting rollers in different shapes and dimension:
triangles for croissants, rectangles , squares,
rounds, ovals, rings etc

La table de travail BT650 a été congue pour
automatiser la phase de coupe des bandes de
pate feuilletée, de pate sablée, de pate a pizza,
etc., de toute forme : triangle pour les crois-
sants, ronde, en anneau, ovale, carrée, rectan-
gulaire, etc. Grace a la combinaison de
différents rouleaux de coupe, aisément rem-
placables, on passe rapidement et facilement
d'un type de coupe a un autre.

Structure solide, entierement réalisée en acier
inox, montée sur des roues pour faciliter le
déplacement, nettoyage facilité grace au tapis
lavable et aux surfaces lisses.

La table est alimentée moyennant le passage de
la pate directement du laminoir ou autre tapis
de transfert ou par I'intermédiaire du rouleau a
patisserie sur lequel est enroulée la pate.

CARACTERISTIQUES:
- Poste de coupe avec doubles rouleaux de coupe
- 3 Plans d’appui en acier inox pour les plaque

EN OPTION:

- Saupoudroirs automatiques amovibles

- Dispositif de remassage du produit excédentaire
latéralerent

- Tapis incliné pour la récupération des déchets

- Rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions: triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.




La mesa de trabajo BT650 ha sido disehada
para automatizar la fase de corte de las
bandas de hojaldre, pastaflora, pasta para
pizza, etc., en diferentes formas: triangulo
para croissant, redondo, anilla, oval, cuadrado,
rectangular, etc. Gracias a la combinacion de
diferentes cilindros de corte, faciles de
sustituir, es muy rapido y facil pasar del corte
de un tipo de producto a otro diferente.
Estructura robusta, completamente de acero
inoxidable, montada sobre ruedas para
facilitar el desplazamiento, banda lavable y
superficies lisas que favorecen la limpieza de
la mesa.

La alimentacion de la mesa se lleva a cabo a
través del paso de la pasta directamente desde la
laminadora de masa u otra banda de transferencia
0 a través del rodillo con pasta envuelta.

CARACTERISTICAS:
- Estacion de corte con doble cilindro de corte
- 8 Planos de apoyo bandejas en acero inox

OPCIONAL:

- Harinadores automaticos desmontables

- Sistema de recogida de sobras lateral

- Banda inclinada para recuperar el desecho
Cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados, redondos,
ovales, anillas, etc

Codice macchina

Pa6Gouuin cton BT650 pa3spa6oTaH ans aBToma-
TUYECKOI Hape3Kn CNI0EHOro, NeCOYHOro TecTa,
TecTa Ans Nuuubl U T. 4. B caMmbiX pasHbix ¢op-
Max: TPeyrosibHbIX AN KPyacCaHOoB, KPYribiX,
OoBasibHbIX, KBaApaTHbIX, MNPSAMOYroJibHbIX.
Bnaropapss Nnerko 3aMeHSiEMbIM PeXyLum
HOXXaMm Bbl cmoXxeTe o4eHb GbICTPO NepexoanTb
OT Hape3Ku OAHOro BuAa NPOAyKUUU K ApYro.
MpoYHbIli KOPMyC MOJIHOCTbIO U3rOTOBJIEH U3
Hep>xaBetolen ctanu. CTon ana Hape3ku nmeet
Koneca, 4To o6ecrneymBaeT MOGUIbLHOCTb €ro
nepemelyeHusi. TPaHCNOPTEPHYIO NIEHTY MOXXHO
MbiTb, a rfagkue NOBEPXHOCTU oGneryarwT
YMCTKY cTOona.

Mopada TecTa Ha CTOS A9 HAPE3KU MOXKET
OCYLLIECTBIATLCS MOCPEACTBOM MPSAMOrO
nepemeLLeHs TECTOBOrO MosioTHa Ha TPaHCMopTep
VI TPV MIOMOLLY CKAUTKA CO CKPYUEHHbIM

TECTOM.

OMUCAHMUE:

- CTaHUMSA HAPE3KW BKIIKOYEHA B CTAHOAPTHYHO
KOMMJ/IEKTaLMIO

- Pabourie NoBEpXHOCTI 13 HEPXKaBEIOLLIEN
ctamm (B eq.)

onuuu:

- CbeMHasi aBToMaTV4ECKas MOACHINKa MyKOM

- cucTema cobopa 06peskoB TecTa no bokam
KOHBeVepa

- HaKJ/IOHHas! TpaHCcropTepHas NeHTa ans cbopa
OCTaTKOB TecTa

- HOXXV Pa3/INYHbIX POPM 1 PasMepOB:
TPEYrONBHVKA 419 KDyaCCaHOB, KBafpaThl,
MPSIMOYIObHVIKIA, KPYr, OBasbl, Ap.

ﬁ.”l‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Machine code BT650 - 275 BT 650 - 375 BT650 - 475
Larghezza tappeto

Conveyor belt width mm 650 650 650
Lunghezza utile di taglio

Cuttslgng width mm 615 615 615
Lunghezza piano

Cuﬁ?ng table length mm 2750 3750 4750
Altezza tavolo

Cutting table height mm 870 870 870
Velocita tappetto i 04/78 04/78 04/78
Conveyor belt speed

Potenza motore KW 018 018 018
Motor power 2 ) ,
Voltaggio standard ) ' i
Standard voltage R 400/3/50-60 400/3/50-60 400 /3 /50-60
Peso macchina Kg 187 250 o75

Machine weight




»Rull1 per taglio

Rollers for cutting _ Rouleaux pour couper _Rodillos para cortar _ Ponunku gns pesku
ST600 _ ST700 _ BT650

rulli per taglio croissant

rollers for croissant cuts

rouleaux de coupe croissant
rodillos para el corte de cruasanes
POSIMKM 0151 PE3KM KpyaccaHa

rulli per taglio mini-croissant

rollers for small croissant cuts

rouleaux de coupe petit croissant

rodillos para el corte de pequefnos cruasanes
POJSIMKM AN PE3KIN KpyaccaHa

»

rullo per taglio trasversale + longitudinale

roller for transverse cuts + longitudinal

rouleau de coupe transversale + longitudinale
rodillo para el corte transversal + longitudinal
POVK A5 MOMEPEYHON PE3KU + MPOLAOSIbHbIN

rullo per taglio rotondo piccolo

roller for small round cuts

rouleau de coupe en rond petit

rodillo para el corte redondo pequefio

HOXX 715 HApPEe3KW KpyroB Masioro ArMameTpa

rullo per taglio rotondo grande

roller for big round cuts

rouleau de coupe en rond grand
rodillo para el corte redondo grande

HOXX 1151 HAPE3KY KPYroB 60bLLIOMO AyameTpa

rullo per taglio anello

roller for ring cuts

rouleau de coupe en anneau

rodillo para el corte en forma de anillo
PONIK 151 KOSIbLIEBOW PE3KM

rullo per taglio stelle

roller for stars cuts

rouleau de coupe etoile
rodillo para el corte estrella
PONVK NS 3BE30b! PEIKM

» 32

rullo per taglio ovale

roller for oval cuts

rouleau de coupe ovale
rodillo para el corte ovalado
POSIIK )15 OBUTbHOW PE3KM

rullo chiodato
studded roller
rouleau cloué

rodillo de puas
LLUMMOBAHHBIA POJSIMK
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»Dat1 tecnicl

Technical data _ Données techniques _ Datos técnicos _ TexHuyeckue gaHHble

SF450BD
SF450BVD
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BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

SF600D
SF600VD
SF600VDX1400+PST

SF600D - 1600
SF600VD - 1600 : _ :
SF600VDX1600+PST ©

FAST700P
FAST700PAV
FAST700P+PST
FAST700PAV+PST
FAST?700
FAST700+PST




>»Dati tecnici

Technical data _Données techniques _ Datos técnicos _ TexHuyeckue AaHHble

BT650 - 275
BT650 - 375
BT650 - 475

» 36



ﬂzmm
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Codice macchina

Machine code

SF450BDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 B 430
SF450BDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
SF450BVDX500 1120 1280 * 300 700 870 570 720 * 430
SF450BVDX700 1520 1680 * 300 700 870 570 900 * 430
SF450DX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
SF450DX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF450VDX500 1120 1280 * 1037 700 870 1307 1457 * 500
SF450VDX700 1520 1680 * 1037 700 870 1307 1637 * 500
SF500BDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500BVDX850 1860 2110 1215 155 770 910 630 890 930 455
SF500BVDX1000 2160 2410 1215 155 770 910 630 1050 1040 455
SF500DX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
SF500DX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
SF500DX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
SF500VDX850 1860 2110 * 880 770 910 1335 1620 950 800
SF500VDX1000 2160 2410 * 880 770 910 1335 1760 1070 800
SF500VDX1200 2560 2810 * 880 770 910 1335 1960 1225 800
SF600DX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
SF600DX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600DX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
SF600DX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600DX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
SF600VDX850 1860 2190 * 900 920 1065 1225 1619 960 800
SF600VDX1000 2160 2490 * 900 920 1065 1225 1757 1180 800
SF600VDX1200 2560 2890 * 900 920 1065 1225 1940 1350 800
SF600VDX1400 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
SF600VDX1400+PST 2960 3240 * 900 920 1065 1225 2123 1540 800
SF600VDX1600+PST 3480 3810 3314 900 920 1065 1225 * * 800
FAST700PX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 i * 750
FAST700PX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700PAVX2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X1500+PST 3100 3550 2276 895 * 1243 1386 * * 750
FAST700X2000+PST 4100 4550 3276 895 * 1243 1386 * * 750
BT650 - 275 2750 3230 * 870 920 1456 1185 * * 656
BT650 - 375 3750 4230 * 870 920 1456 1185 * * 656

BT650 - 475 4750 5230 * 870 920 1456 1185 * * 656




»FC23

Awvvolgitrice per croissant _ Croissant moulder Faconneuse 4 croissant
Bobinador croissant _ ®opmoBoyHasa MawuHa lnga KpyaccaHos

» 38



ﬁ.”l‘:
BAKERY AND PASTRY EQUIPMENT

Macchina ideale per produzioni artigianali di piccole e medie dimensioni.

This is the ideal machine for craft productions of small and medium dimensions.
Machine idéale pour les productions artisanales des petites et moyennes dimensions.
Maquina ideale por producciones artesanales de pequenas y medias dimensiones.

MatluvHa naeansHO NOAOMAET ANs HEDOSLLLMX MPOU3BOACTBEHHBIX LIEXOB 6/1arofaps CBOVIM
KOMMaKTHbIM pa3Mepam 1 BbICOKOW MPOVI3BOANTENIBHOCTIA.
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Codice macchina
Machine code FC23
Larghezza tappeto di entrata mm 300 - 800
Infeed conveyor belt length
Lunghezza tappeto di entrata
Infeed conveyor belt width i 250
Capacita produttiva oraria :
Hourly production capacity pes. 200028000
Potenza motore kW 0,75
Motor power '
Voltaggio standard
S voltage V/PH/Hz 400/3/50
Peso macchina
Machine weight Kg 125
onil mm 50- 120

@ rollers
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STARMIX srl
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